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早いもので７月を迎え、校庭の木々や草花もすっかり夏の装いを見せています。 

行く夏を惜しむように、ツクツクホウシの声が聞こえる頃となりました。久しぶりに会った子どもたちの

明るい笑顔と声に、さっそく元気をもらいました。 

夏休みを明けると、１０月の愛川体験学習に向けて準備が始まります。同月、旭工場見学もあります。自

分たちで主体的に計画・準備を行い、互いに思いやり、協力することの大切さに気付けるような活動を作っ

ていけたらと考えています。 

９月は、前期のふり返りの時期になります。子どもたちの成長をしっかりと価値付け、後期のさらなる成

長につなげていきます。引き続き、保護者の皆さまの温かいご支援・ご協力をお願いします。 

【学習の予定】 

教科 学習予定 準備するもの 

国 語 

○詩を味わおう「わすれもの」「ぼくは川」   

○あなたなら、どう言う  ○パンフレットを読もう 

○いろいろな意味を持つ言葉  ○漢字の広場 

○ごんぎつね  ○書写 

・習字セット 

・習字ファイル 

・ビニルぶくろ（ごみ入れ用）  

・国語辞典（持って来られる人） 

社 会 

○健康なくらしとまちづくり  

「ごみはどこへ」  「水はどこから」 

・地図帳 

・わたしたちの横浜 

・わたしたちの神奈川県 

算 数 ○わり算の筆算を考えよう    ○倍の見方  

理 科 ○月や星の動き    ○とじこめた空気や水 ・星座早見表 

音 楽 
○まきばの朝 

○日本の楽器をたずねて 

・音楽バッグ 

（教科書、リコーダー、歌集） 

図 工 
○わすれられない気持ち 

○ギコギコトントンクリエイター 

・絵の具セット 

体 育 
○マット運動   ○ティーベースボール 

○体の発育と健康 

・体育着、赤白帽子 ・タオル  

・体育読本 ・保健の教科書 

道 徳 ○クラスの実態に合わせて ・道徳の教科書 

総 合 ○各クラスの取組  

【お知らせ・お願い】 

○愛川宿泊体験学習 保護者説明会について 

  １０月２５日(水)・２６日(木)に予定している愛川宿泊体験学習の保護者説明会を、９月６日(水)に行

います。体育館にて、１５時半から始めます。お忙しいところ恐縮ですが、よろしくお願いいたします。

また、体験学習に向けて、荷物の準備等を計画的に進めて頂きますよう、合わせてお願いいたします。 

○授業参観・懇談会について 

  9 月 28 日（木）の５校時に授業参観、その後学級懇談会を行います。懇談会では、前期のふり返りと、

後期に向けての見通しをお話しさせていただきます。４年生での残りの日々を子どもたちの更なる成長

にどのようにつなげていくか、共有できる時間にしたいと思います。ご参加いただけると幸いです。 
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